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SHELBY & MUSTANG PARTS

“Shelhy g Mustang

1967-67 SHELBY 10-SPOKE WHEELS

Made in the USA.
15x7" size, uses the correct original
type chrome long lug nuts. New
natural satin finish. Adds value and
uniqueness, and good looks to
your Shelby or Mustang! Price
includes; 4 wheels, 20 lug nuts, 4
center caps with gold Shelby Cobra
emblem inserts.

MUSTANG & SHELBY CARPET SETS

Molded just like the original!
The best quality replacement
carpet available. Features 1/2"
jute backing, heel and toe pads.
Specify Coupe, Fastback or Conv

1965-68 Standard
1969-73 Standard
1969 Deluxe ..
1970 Deluxe .
1971-73 Deluxe

SPECIAL! SET OF 4
WHEELS COMPLETE
$1,050.00

Wheel w. lugs, cap, insert - $274.95 each

1965-66 SHELBY MUSTANG HOODS

1.) Fiberglass with full steel

1965-70 MUSTANG/SHELBY
SCUFF (DOOR SILL) PLATES

FrAME.ecreeereereenressesesessenes $499.95 each
2.) Vacuum formed with full steel
FrAME.eercerreercsenressrssnseses $614.95 each |
Made from Original Ford Tooling! Not a Reproduction.
ALL HOODS SHIP VIA TRUCK FREIGHT
1965-66 COUPE & FAStDACK......ovrrerrrrsimeennnnressssssmnsssneesees $34.95 each
1965-66 Light Tension Hood Springs 1965-68 Convertible. $37.95 each
1969-70 All Models. $36.95 each

Recommended with above hoods. Original on Shelbys.

52495 pr SHELBY COBRA AND MUSTANG
1965-66 Shelby Mustang Hood Pins

Recommended with fiberglass hoods. Starting at $19.95 for a
complete set to $59.95 for a concours set.

SHELBY R-MODEL RACING APRONS

-

1965-66 Mustang and Shelby. Eliminates chrome front
bumper, valance and gravel pan. Made of fiberglass
$219.95 each.

iﬁd‘ A h‘j
1965-66 Mustang and Shelby. Allows the use of factory

chrome front bumper. Made of fiberglass
$214.95 each

15" diameter with 1.5” dished
frame. Features laminated
polished mahogany wood and
polished spokes. Fits 1965-70

71-78 Mustang Il or GM
applications with hub adapter.

SALE $279.95

Includes wheel, hub, horn button and
emblem choice.

MUSTANG REAR DECK SPOILER

gaskets, & hardware.
MCA Approved.
$139.95 each

1969-70 FASTBACK REAR LOUVERS

1969-70 Mustang fastbacks,
authentic repro, just like the
original. Includes all hardware,
gaskets, chromed die-cast hinges,
bottom latches and instructions.

1967-68 Mustang updated version for 67-68 Mustangs
will use stock front bumper, replaces lower valance
$214.95 each.

1967 SHELBY FIBERGLASS PARTS

$364.95 set
MUSTANG & SHELBY FUEL TANKS
1965-68 Mustang / Shelby with drain, 16 gallon,
1969 Mustang & 1969-70 Shelby, with drain, 20 gallon.

Introducing our new line of 1967 Shelby concours
vacuum formed fiberglass nose cone and hoods. These
are the #1 best selling, best fitting Shelby fiberglass
parts available. (shipped via truck freight)

variety of applications.

Hood with Scoop. $619.95 each 1970 Mustang with drain, 22 gallon..
FIONt NOSE SECHON .orrreeeresesesesereserrene $649.95 each 1971-73 Mustang with drain, 20 gallon
1965-66 SHELBY GT350 REAR BIG BLOCK CLUTCH FAN ELIMINATOR
DECK EMBLEM

Rectangular GT350 emblem
used on the back of all
1965-66 Shelby Mustangs.

This fan clutch eliminator for Ford big
block FE engines was developed,
engineered, and produced to
eliminate the hot-run characteristics

$18.95 each associated with about every FE that
Ford ever produced with a fan clutch.
1967 SHELBY GRILLE, DASH
This billet fan clutch eliminator fits
DECK EMBLEMS Ford FE engines (352-390-406-428PI-
For 1967 Shelby, used on 428CJ-4285CJ) and can be used on

the rear deck lid, dash,
and grille. Available in
GT350 & GT500. Exact
repro of the originals

Mustangs, Fairlanes, Torinos, Cougars,
Cyclones, and anything else in the FE
family that used a fan clutch from
1966-70..

............................ $44.95 each

FREE 2013 FULL COLOR

Includes hardware and instructions.
............................................. $119.95 each

Stay up to date, follow us on Facebook
Facebook.com/cobranda

POSTER CALENDER

WITH ANY ORDER OF $35 OR MORE

GENUINE WOOD STEERING WHEEL

Mustang/Shelby, 71-73 Mustang,

1969-70-71-72-73 perfect
reproduction. Includes legs,

Made by American Designers Co.

Replacement Mustang or Shelby fuel
tanks with drain plugs. Available for a

COBRA ALUMINUM VALVE COVERS

Black krinkle finish. Fits 260-289-302-351W. Sold in pairs
$166.95 pair

1965-66 Shelby & AC Cobra
small block open letter valve
cover repros. Polished fins
and letters. Cobra Powered
By Ford.

.................................... $249.95 pr

Same as above but with a
natural finish, taller for roller
rocker clearance. No spacers
needed. Fits 289-302-351W

.................................... $224.95 pr

289 HIPO EXHAUST MANIFOLDS

If you want to improve
power without the
inconvenience and clutter
of headers, consider the
289 HiPo manifolds.
Factory cast iron header
used on 1965-67 HiPo
Mustangs............ $359.95 pr

MUSTANG DUAL EXHAUST HPIPES

Aluminized, stay cleaner
and lasts longer. Available &~
for 1965-73 Mustang &
Shelby with dual exhaust.
289-302-351c-351w
390-427-428-428CJ

Starting at $74.95 each

¢

289 HIPO CHROME AIR CLEANER

@

Calf For Applications.

BACK IN STOCK!
289 HIPO
4 BLADE FANS
289 fan. Fits 65-66
Part number C30Z-8600-A
....$109.95 each

Concours 1966-67
Mustang and Shelby air
cleaner. The best repro on
the market. Includes top,
bottom, filter, & decal.

$39.95 each

CS SHELBY HOODED SWEATSHIRTS

Black hooded fleece sweatshirt, with
silver embroidered snake logo and CS
Shelby lettering. Poly cotton blend.

Available in Medium thru 2XL
$39.95 each

FREE 2012-13 CATALOG

Over 215 pages, full color, new items,
competitive prices, large inventory.

In Business Since 1975!

FREE by buik mail (2-3 weeks, US only)
$6.00 Priority Mail (US Only)

$8.00 Canada

$14.00 International c
1965-73 MUSTANG

www.COBRANDA.com
Toll Free (US & Canada) 800-458-3477

Tech Info Line 814-942-1869 | Fax 814-944-0801
1434 E. Pleasant Valley Blvd - Altoona, PA 16602

Prices are subject to change without notice.



